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Výrobce RA Bailey a Co. 
Kód produktu 1011422 
EAN 5011013934546 

K výrobě tohoto lahodného likéru smíchali jemnou chuť
karamelu se sametovým Baileys Original Irish Cream, špetkou
soli a dalšími příchutěmi a přísadami.
Baileys Original Irish Cream bude vždy ideálním dárkem a
nápojem vhodným pro různé příležitosti. Jeho chuť skvěle
vyniká jak samotná na ledu, tak ve spojení s kávou i v
koktejlech. Je ideálním doplňkem pro různé typy dezertů. Díky
Baileys se i „obyčejná“ zmrzlina stává neobyčejně dobrým
dezertem, který si budete chtít dopřát znovu a znovu.
První pokusy o vytvoření smetanového likéru Baileys se datují
do roku 1974. Tehdy se David Dande rozhodl zhmotnit své
myšlenky o dokonalém spojení dvou v Irsku nejvyhlášenějších
lokálních surovin - irské whisky a lahodné smetany místních
farmářů, aby představil luxusní likér, který nebude mít
obdoby. Až po třech letech snažení objevil David tak
dokonalou souhru chutí, kterou pod názvem Baileys Original
Irish Cream uvedl dublinské společnosti. Uplynulo 40 let a
chuť Baileys se stala fenoménem ve 150 zemích světa.

Dostupnost na hlavním skladě: nedostupné
na cestě
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Popis
Baileys je irský smetanový likér, oblíbený po celém
světě. Baileys je oblíbený nejen mezi konzumenty,
ale cení si ho i odborníci - například na soutěži San
Francisco World Spirits získal více medailí než
kterýkoli jiný nápoj. Baileys vyniká svou výraznou
krémovou strukturou a ideální kombinací jemné
smetany a whiskey. Vychutnáte si ho samotný na
ledu nebo v šálku kvalitní kávy. Fantazii se však
meze nekladou, a proto zpestří například koktejl
Baileys Espresso Martini nebo lahodný cheesecake.
Na své si přijdou všichni, kdo mají rádi sladké a
nebojí se experimentovat. Likér vznikl ze dvou
silných irských tradic, tedy výroby mléka a tradiční
destilace. Jedinečnou kombinaci smetany a whiskey
necháváme čtyři roky uležet, aby se z ní teprve poté
mohl stát dokonalý nápoj. K výrobě používáme směs
jemné irské smetany a třikrát destilovanou irskou
whiskey. Baileys vyniká svými výraznými
čokoládovými a vanilkovými chuťovými tóny,
sametovou texturou a perfektní kombinací smetany
a whisky. Baileys okouzlí vaše smysly.

Parametry
Země původu Irsko 

Chuť Smetana, whisky, vanilka, kakaové
boby, slaný karamel 

Barva smetanová 
Obsah alkoholu 17,0 %
Objem 700 ml


